Motion till OBK´s Årsmöte 2022

Regler för KM i agility

Klubbmästerskapen i Agility genomförs enligt följande regler:
Tre klubbmästare utses, en i varje av följande storleksklasser: Small (upp till 34,99 cm), Medium (35,00 cm -.44,99 cm) och Large (45,00 cm och uppåt).

Vi utser även en klubbmästare i Blåbärsklass. Här tävlar de olika storlekarna mot varandra.
 
Regler för stora KM
KM avgörs genom ett agilityklasslopp och ett hoppklasslopp. Banorna skall byggas så att de motsvarar öppen klass. Ordningen på loppen bestäms av tävlingsledaren. Ekipagens startordning lottas av tävlingsledaren. Varje enskilt lopp skall dömas efter gällande officiella regler för agilitytävlingar. 

KM avgörs genom att slå samman resultatet för hopp- och agilityklassen. Segrare blir ekipaget med minst antal fel och kortast tid. Vinnaren skall i första hand utses bland de ekipage som har ett resultat i båda klasserna. I andra hand utses en vinnare bland de ekipage som har resultat i ett av loppen. Vid lika antal fel vinner den med bäst resultat i agilityklassen. De ekipage som blivit diskvalificerade i båda loppen erhåller ingen slutplacering, utan betraktas som diskvalificerat. 

Regler för BlåbärsKM
KM avgörs genom två lopp på samma blåbärsbana, sedan tävlar man med sitt bästa lopp. Vinner gör ekipaget med minst antal fel och kortast tid.

Domare
Domare skall anlitas från annan klubb eller vara en agilityregelkunnig person som bedöms lämplig för uppdraget och har god kännedom om aktuella officiella agilityregler. Domaren bör inte döma egna hundar eller familjemedlemmar. Banan bör ej ritas av person som deltar i KM.

Tävlingsledare
Till tävlingsledare för KM utses en agilityregelkunnig klubbmedlem som bedöms lämplig för uppdraget. Tävlingsledaren ansvarar för att tävlingen genomförs enligt gällande regler, samt bedömer eventuella protester. Tävlingsledaren meddelar styrelsen vilka ekipage som blivit klubbmästare samt ser till att kassören får uppgifter om de eventuella arvoden som skall betalas ut till funktionärer från andra klubbar. Tävlingsledaren har, liksom domaren, rätt att tävla i KM. 

Övrigt
För att kunna erhålla titeln Klubbmästare måste ekipaget vara medlem i Oskarshamns Brukshundklubb. Hunden skall ha uppnått 18 månaders ålder för att få starta stora KM och 15 månader för Blåbärsklassen. 
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